

纽约市召会周讯

第 88 期 主后 2021 年 8 月 8 日

通启

壹 二零二一年暑期真理学校（继续）

第二周，8 月 9 日至 14 日（周一至周六）：为着所有即将升入 7 至 12 年級的青少年（非常鼓励已经参加了在 KPCC 营地的第一周的 11 和 12 年級的青少年们报名服事）、大专生和服事者们将在线举行。

贰 执事室华语值班时间将自 8 月 16 日恢复，圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告

时间：上午 10 点至中午 12 点

周一和周四（姊妹组值班）

周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466

密码：360666#

服事负担：

1. 圣徒们可以找值班服事者一起祷告，追求职事信息，得着神话语的供应；
2. 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问；
3. 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷，和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

弟兄们值班时间，我们将开始照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

祷告负担

1. 为东北区暑期真理学校祷告—第一周（上周）在毗努伊勒营地举行，为着 11 年级和 12 年

级的青少年；第二周将在这周线上举行，为着所有 6 至 12 年級的青少年

2. 为纽约市的召会生活得加强祷告：
 - a. 众圣徒通过个人接触，探望和家聚会彼此牧养
 - b. 所有年龄和语言的圣徒们福音的负担
 - c. 这周 9 个会所的小排聚会，召会聚会和所有的服事—在召会各会所逐步恢复主日现场聚会的过程中，祷告主赐给我们智慧，让众圣徒以基督的平安作仲裁，亲切地引导他们
3. 为上周举行的欧洲青少年特会祷告，至少有十七个国家的青少年在现场或线上参加
4. 祷告主为着祂的见证保守美国，并祝福祂在这个国家（特别在心脏地带和圣经带）行动的往前
5. 为本地（各区、排）和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告（例如身心健康、工作、家庭等方面相关的需要）

晨兴圣言

二零二一年国际国殇节特会
认识真理，对真理绝对，
并在现今邪恶的世代宣扬真理

第四周 恢复约翰福音中的主观真理

约翰福音这卷书一直讲到我们对主该如何有主观的经历。祂成了肉体，就是为着把祂自己作到我们里面来。祂成了活水，使我们可以喝祂。祂成了生命的粮，使我们可以吃祂。祂也成了生命的气，使我们可以呼吸祂。水、粮、气进到我们里面所产生的主观经历，是没有任何东西能比得上的。

但是我们要看见，……所有的主观经历都是联于灵，也都在乎生命，而为着产生召会。我们把主接受到里头，结果就是叫我们成为召会里头的分子。不错，在约翰福音里是给我们看见主观

的经历，虽然这卷书里没有用“召会”这样的字眼，但是我们不要忽略，这卷书确实说到召会的分子是如何产生的（李常受文集一九七七年第三册，一五九页）。

虽然约翰福音里没有“召会”这字眼，却有许多的子粒，许多的弟兄和许多的枝子。你们看这是不是召会？……你们再看，……施浸约翰对他的门徒说，“我曾说，我不是基督，……娶新妇的，就是新郎。”（三28~29）新郎是基督，新妇是谁呢？就是召会。这是团体的，不是单个的，是总体的一个新妇（李常受文集一九七七年第三册，一六四页）。

我们都要看见，在约翰福音里有五种说法说到召会。第一种，许多子粒磨成粉，作成饼。第二种，许多弟兄集其大成，成了召会。第三种，许多枝子联于树，成为一体。我们是祂身上的肢体，肢体虽多，仍是一个身体；正如枝子虽多，仍是一棵树。第四种，一个新妇。第五种，一个新妇就是神的家，“我父的殿”。这些说法乃是从不同的角度，不同的方面来描写召会是怎样一回事，但是不要忘记主要的点，就是召会的产生乃是由于我们对基督有主观的经历（李常受文集一九七七年第三册，一六八至一六九页）。

在召会生活中，至少必须有三样东西：对主殷勤的服事、主复活生命活的见证以及倾倒在主身上绝对的爱。我们若真正实行召会生活，就必须有服事，有见证，有对主的爱。我们都必须是马大、拉撒路及马利亚。这样一个召会是主作我们生命的结果。……在这里我们能与别的圣徒一起享受主，主自己也能满意地居住、安息并坐席。这是主身体真正的彰显，这身体乃是盛装主并彰显主的器皿（约翰福音生命读经，三四五至三四七页）。（摘自第四、六日）

团体追求：《神在祂与人联结中的历史》第二篇
神在时间里的历史

信息选读

召会

召会是神终极的目标。……召会是神的家，彰显父神；也是基督的身体，彰显那作三一神具体化身的基督（西二9）。在本章我们所要交通的，乃是新约中论到召会之神圣启示的精粹。

艾克利西亚（EKKLESIA）

召会首先是艾克利西亚(ekklesia)，这个希腊字是指召出来的会众。……召会乃是活人的会集，不是无生命、物质的建筑。然而，仅仅认为召会是蒙召的会众，是一个召会，还是很肤浅。很可能有一个会众，有一个会集，却没有生命。今天在社会中有许多广大的会众，却没有神圣的生命。

神的家

我们召会乃是神的房屋，是神的居所。同时，我们也是神的家庭。神的房屋和神的家庭是一个实体，就是一班重生、蒙召的人，由神自己所内住。这些蒙召的人，由神用他的生命所重生，并由这位活神带着他的一切所是来内住，他们既是神的居所，也是神的家庭。这不仅是个会众，与人群组织也不同。这是个生机体——在神圣的生命里是生机的，在神圣的性情里是生机的，在三神里面也是生机的。

召会是活神的活家，不是组织的東西，乃是生命的東西；因此，召会是凭着生命而长大。

基督的身体

召会不仅是父神活的家，更是元首基督活的生机体。基督教已经堕落到一种境地，有组织，却没有生命。地上有成百万的基督徒，借着基督的救赎得了赦免，被他的宝血洗净，并且由圣灵所重生；他们是神的儿女，是基督的肢体。但事实上在他们的生活和事奉中所看见的是组织，而不是生机体。基督是生机的，然而“教”不是。任何一种教，包括基督教，甚至“地方召会教”，都是组织。

召会只该是生机的，是满了基督生命的生机体。无论你作什么，都必须出自里面的生命。你是活的，你有基督这三一神的具体化身活在你里面。不要凭着自己行动，要凭着他行动。不要凭着自己活动，要凭着他活动。有时候我定意去探望一位弟兄，却受禁止不能去，因为晓得基督不要去探望那位弟兄。要去探望的不过是我，是天然的我，善良的我，怀着好意的我；完全是我自己，而不是基督。接着我会祷告，把我的地位，我的立场，和与这次探望有关的一切事都交给主。然后主开始与我同去。有许多人爱主，奉献给主，却不晓得天然的生命应当撇在一边。

（摘自《圣经中的基本启示》第五篇“召会”第1~3部分）